

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу бакалавра 5 курса Белоноговой Виктории Дмитриевны на тему: **«Формирование географической культуры у обучающихся 9 класса посредством изучения исследований В.К. Арсеньева»**

Актуальность данной работы связана с тем, что одним из элементов географической культуры является знание географических персоналий, совершавших географические открытия, исследователей и учёных пространств Земли. Особо большое значение это имеет при изучении географии своей страны – России.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованных источников.

В первой главе автор раскрывает сущность географической культуры человека.

Во второй главе автор описывает научные заслуги В.К. Арсеньева по изучению Уссурийского края и горной области Сихотэ-Алинь.

В третьей главе раскрыта Роль В.К. Арсеньева в формировании понятия «Географическая культура», представлены методические аспекты изучения Дальнего Востока России с применением текстов произведений В.К. Арсеньева.

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит рисунки, картосхемы, что позволяет повысить наглядность текстового материала.

Содержание выпускной квалификационной работы заслуживает внимания и подчёркивает большой объём проделанной работы. Разработанные автором методические рекомендации способствуют формированию географической культуры обучающихся при изучении Дальнего Востока в курсе «Географии России» 9 класса.

Тема выпускной квалификационной работы полностью раскрыта. Цель и задачи работы достигнуты. Работа имеет характер законченного исследования, что позволяет оценить её высоко.

Научный руководитель
старший преподаватель
кафедры ГиМОГ



М.С. Астрашабова

